

2025年3月12日

各 位

会 社 名 株式会社 GENDA

代表者名 代表取締役社長 申 真衣

(コード番号:9166 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 CFO 渡邊 太樹

(TEL 03-6281-4781)

株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ

株式会社 GENDA (本社:東京都港区、代表取締役会長:片岡 尚、代表取締役社長:申 真衣、以下「当社」) は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、株式分割及び株式分割に伴う 定款の一部変更を行うことについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式分割の目的

当社株式の投資単位当たりの金額を引き下げることにより、投資家の皆様が当社株式により投資しやすい環境を整え、当社株式の流動性の向上と投資家層の拡大を図ること、またそれに伴い株主優待制度による株主還元を向上することを目的としております。

2. 株式分割の概要

(1) 株式分割の方法

2025年3月31日(月)を基準日として、同日最終の株主名簿に記載された株主の所有普通株式1株につき2株の割合をもって分割いたします。

(2) 株式分割により増加する株式数

① 株式分割前の発行済株式総数	81, 329, 852 株
② 今回の分割により増加する株式数	81, 329, 852 株
③ 株式分割後の発行済株式総数	162, 659, 704 株
④ 株式分割後の発行可能株式総数	508, 000, 000 株

(注)上記発行済株式総数及び増加する株式数は、今後、株式分割の基準日までの間に新株予約権(ストック・オプション)の行使により増加する可能性がございます。

(3) 分割の日程

1	基	準	目	公	告	日	2025年3月17日(月)(予定)
2	基		<u> 1</u>	售		日	2025年3月31日(月)
3	効	力	多	Ě	生	日	2025年4月1日 (火)

3. その他

(1) 資本金の額の変更

今回の株式分割に際して、資本金の額の変更はありません。

(2) 新株予約権行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、当社発行の新株予約権の1株当たりの権利行使価額を2025年4月1日以後、次のとおり調整いたします。

新株予約権 (発行決議日)	調整前行使価額	調整後行使価額
第3回新株予約権(2019年7月24日)	10 円	5 円
第4回新株予約権(2021年4月1日)	125 円	63 円
第5回新株予約権(2021年12月27日)	187 円	94 円
第6回新株予約権(2021年12月27日)	187 円	94 円

4. 株式分割に伴う定款の一部変更

(1) 定款変更の理由

今回の株式分割に伴い、会社法第 184 条第 2 項の規定に基づき、2025 年 4 月 1 日を効力発生 日として、当社定款の一部を変更します。

(2) 定款変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
第1条~第5条(条文省略)	第1条~第5条(現行通り)
第6条(発行可能株式総数)	第6条(発行可能株式総数)
当会社の発行可能株式総数は、	当会社の発行可能株式総数は、
<u>254,000,000</u> 株とする。	<u>508,000,000</u> 株とする。
第7条~第49条(条文省略)	第7条~第49条(現行通り)

(3)変更の日程

取締役会決議日	2025年3月12日 (水)
効力発生日	2025年4月1日 (火)

5. 株主優待制度拡充について

当社は、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社事業へのご理解をより一層深めていただくこと、また、当社株式の投資魅力を高めることで、より多くの方々に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を実施しております。

今回の株式分割後も、現行の株主優待制度の対象及び内容を維持するため、<u>実質的に株主優待</u>制度の拡充に繋がります。

具体的には、例えば 2025 年 1 月 31 日時点で 200 株を保有し、2025 年 7 月 31 日時点の株主名簿に継続して同一株主番号で 400 株 (分割前 200 株)以上の保有が記載または記録された株主様には、2025 年秋頃に 400 株分の株主優待を進呈いたします。

なお、今回の株式分割は、2025 年 4 月 1 日 (火) を効力発生日といたしますので、2024 年 7 月 31 日 (水) と 2025 年 1 月 31 日 (金) の株主名簿に継続して同一株主番号で 1 単元 (100 株) 以上の保有が記載または記録された株主様に対しては、株式分割前の株式数を基準に、当社の初回の株主優待を実施いたします。

【ご参考】当社の株主優待制度の内容

「GiGO グループのお店」及び「カラオケ BanBan」でご利用いただけるクーポン

保有株数		進呈内容	
100 株~299 株	2,000 円分	(年2回、 年間4,000円分)	
300 株~499 株	6,000円分	(年2回、年間12,000円分)	
500 株以上	10,000 円分	(年2回、年間20,000円分)	

- ・「GENDA 株主優待アプリ」上にて「優待ポイント」を進呈いたします。
- ・アプリ上にて「優待ポイント」をご希望のサービスの「クーポン」に交換いただきます。
- ・有効期限6か月
 - 1月末時点で権利を保有する株主様へは、5月1日に「優待ポイント」を付与。付与された「優待ポイント」の有効期限は10月31日まで。
 - 7月末時点で権利を保有する株主様へは、11月1日に「優待ポイント」を付与。付与 された「優待ポイント」の有効期限は翌年の4月30日まで。
- ・「GiGO グループのお店」でのご利用について
 - 株主優待の対象となるゲーム機:すべてのゲーム機(メダル貸出を除く)
 - 利用可能額:使用上限1日500円分

- 注意事項:ガチャガチャ、物販品、飲食物、ボウリングなどのサービスにはご利用いただけません。
- ・「カラオケ BanBan」でのご利用について
 - 株主優待の対象となる料金:ルーム料金、飲食料金等を含むお会計金額
 - 利用可能額:使用上限なし
 - 注意事項:
 - ➤ お会計金額がクーポン金額を下回る場合でも、差額の返金やお釣りのお渡しはいたしかねます。
 - ▶ 1会計で複数のクーポンを利用することが可能です。(例:1会計で1000円クーポンと500円クーポンを利用し1500円割引する)
 - ▶ 1会計で複数の株主様のクーポンを利用することが可能です。(例:1会計で株主 2名様分の500円クーポンを利用し1000円割引する)





2025 年 7 月末日の権利確定以降は上記内容に加え、クライナーファイグリングを追加予定です。詳しくは本日開示の「株主優待制度の詳細決定に関するお知らせ」をご覧ください。

以上